



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В Красногвардейском районе вследствие нарушения правил безопасности при ведении строительных работ погибли 3 человека

Новоалександровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 216 УК РФ по факту нарушения правил безопасности при ведении горных работ, повлекшее по неосторожности смерть трех лиц.

Установлено, что 03 декабря 2008 года в строящемся здании склада готовой продукции Красногвардейского завода листового стекла ОАО «ЮгРосПродукт» машинист-тракторист завода на бульдозере подгробал землю к бетонной стене котлована, в процессе чего произошел обвал стены, которой придавило находящихся в котловане рабочих. От полученных телесных повреждений три человека погибли на месте происшествия, еще один с тяжелой травмой доставлен в районную больницу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление виновных лиц и обстоятельств совершенного преступления.

**Пресс-служба следственного управления
Следственного комитета при прокуратуре
Российской Федерации
по Ставропольскому краю**

03 декабря 2008

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/613078>